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ΤΟ ΞΕΡΕ
Κάποιοι ίσως ξαφνιάστηκαν από 
τη μεταγραφή του Δημήτρη Λημνιού 
στον Παναθηναϊκό. Μόνο τυχαία δεν 
ήταν. Από το καλοκαίρι το πάλευ-
αν οι εκπρόσωποί του βλέποντας 
ότι ο ΠΑΟΚ δεν έδειχνε ζεστός. Εί-
χαν, άλλωστε, και έναν σύμμαχο, 
τον Μάκη Λιβαθινό. Εκεί εργαζό-
ταν νωρίτερα και ο υπεύθυνος του 
τμήματος σκάουτινγκ του «τριφυλ-
λιού». 
Το πρόβλημα ήταν ο... Βέρμπιτς και 
ο Ιβάν Γιοβάνοβιτς. Ο πρώτος δεν 
έφευγε, ο δεύτερος δεν ψηνόταν 
να μεγαλώσει το ρόστερ του. Με 
την αποχώρησή του έπεσε ξανά στο 
τραπέζι το θέμα του εξτρέμ αυτή τη 
φορά χωρίς την απαραίτητη προϋ-
πόθεση αποχώρησης για να γίνει 
μεταγραφή.
Το αφεντικό έχει ζεσταθεί με την 
ιδέα ισχυροποίησης του ελληνικού 
κορμού και φυσικά ρόλο σε αυτό 
έπαιξε και ο δίαυλος επικοινωνί-
ας μεταξύ της πλευράς του παίκτη 
και του κλαμπ. Στα δύσκολα φαί-
νονται οι φιλίες και κάπως έτσι 
το deal κλείδωσε με τους «πράσι-
νους» να παίρνουν το ρίσκο δίνο-
ντας στον Βολιώτη την ευκαιρία να 
κάνει το restart που τόσο ανάγκη 
έχει. Αλήθεια, ο Φατίχ Τερίμ πότε 
ενημερώθηκε επ’ αυτού;

Παρασκήνια

ΓΟΥΣΤΑΡΕ
Η επιθυμία του Λίντσεϊ Ροζ να 
επιστρέψει στον Αρη ήταν το 
στοιχείο που έκανε τη δι-
αφορά στη συγκεκριμέ-
νη μεταγραφή. Ο Γάλλος 
κεντρικός αμυντικός ήθε-
λε από το καλοκαίρι να γυ-
ρίσει στη Θεσσαλονίκη. Ο Θό-
δωρος Καρυπίδης δεν ήταν τόσο 
«ζεστός» πριν από ένα εξάμηνο. Από τη 
στιγμή που ζήτησε ο Ακης Μάντζιος κεντρικό αμυ-
ντικό όμως, άρχισε να το σκέφτεται διαφορε-
τικά. Ωστόσο, εύκολο δεν ήταν. Περί τα 350 
χιλ. ετησίως έπαιρνε στη Λέγκια. Η πρόθε-
ση που είχε η ομάδα να λύσει το συμβό-
λαιό του καταβάλλοντας μεγάλος μέρος του 
έπαιξε ρόλο. Αλλά ο Ρόουζ μόνο Άρη έβλε-
πε. Ακόμα και την πρόταση του Απόλλωνα Λε-
μεσού την… έκαψε, προκειμένου να γυρίσει. 
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Το καλοκαίρι ήταν στην transfer list! Πέραν 
του ΑΠΟΕΛ δεν προέκυψε κάτι αξιόλογο για 
να του δώσει το αγωνιστικό κίνητρο και να 
αποχωρήσει από την Τούμπα. Μέχρι τον αγώ-
να με την ΑΕΚ που ο Νάσμπεργκ «κάηκε» 
ήταν περισσότερο στην εξέδρα και λιγότε-
ρο στον πάγκο. Με «τσακωμένη» ψυχολογία 
και χωρίς προοπτική μετρούσε αντίστροφα. 
Εν τέλει μέσα στον Δεκέμβριο, ο Γιάννης Μι-
χαηλίδης αναστήθηκε με 5 αγώνες και ανά-
λογη επάρκεια σε εμφανίσεις. Σε σημείο 
που να βγάζει τον απαιτούμενο ανταγωνι-
σμό στον Κουλιεράκη και να ξανασυστήνε-
ται στη διεθνή πιάτσα.  

ΧΑΛΑΣΤΗΚΕ…                                                                   

Μπορεί ακόμη και φέτος που τα «σπάει» 
να τον ζόριζε με την… εμμονή που ΄χε με 
τον Σποράρ, αλλά στο φινάλε ο Φώτης 
Ιωαννίδης έβγαινε πιο δυνατός από τον 
ανταγωνισμό. Συνάμα, ο διεθνής φορ με 
τις ατομικές προπονήσεις που έκανε με 
τον Χρήστο Κόντη και η ανάλυση του κό-
ουτς στις κινήσεις του για να βελτιώσει 
τα νούμερα του τον είχαν οδηγήσει στην 
επιθετική έξαρση. Κοινώς, ο Ιωαννίδης 
είχε βρει ψυχολογία, πατήματα και αγωνι-
στικό μηχανισμό μέσα από τον Παναθηνα-
ϊκό του Γιοβάνοβιτς. Τώρα, με τον Τερίμ;  

«ΦΕΥΓΑΤΟΣ»!

Μαντί Καμαρά. Ο κύριος που εδώ και 
2,5 χρόνια φεύγει και εν τέλει γυρί-
ζει στο λιμάνι φέρεται να διάγει την 
τελευταία του περίοδο στον Ολυμπι-
ακό. Ασχέτως που το πρώτο εξάμη-
νο έχει κερδίσει αγωνιστικά τη φα-
νέλα βασικού το club ακόμη δεν έχει 
προχωρήσει σε κίνηση για την ανα-
νέωση της συνεργασίας τους. Προ-
φανώς και η επιλογή είναι συνειδητή 
και απορρέει από την απουσία διάθε-
σης του 27χρονου κεντρικού χαφ που 
εδώ και καιρό στα αποδυτήρια διαλα-
λεί πως θέλει να αποχωρήσει από τον 
Πειραιά. Ο Ολυμπιακός ήδη ψάχνει 

παίκτη στο profile του…  
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Η πρώτη εβδομάδα του 2024 θα έχει πέρα από αγωνιστικό και με-
ταγραφικό χαρακτήρα. Κι αυτό διότι ο Αρης θα κινηθεί για τρεις με-
ταγραφές. Αν υπολογιστεί και η επιστροφή του Ροζ, οι «κιτρινόμαυ-
ροι» πάνε για προσθήκη σε κάθε γραμμή, με τον φορ, τον εξτρέμ 
και τον αμυντικό χαφ να παίρνουν σειρά. Ως έξτρα κίνηση θεωρείται 
η κίνηση για αριστερό μπακ, μιας και ο Ματαρίτα δεν υπολογίζεται.

Χωρίς πρεμούρα, η ΑΕΚ συνεχίζει τη διακριτική αναζήτηση για αριστε-
ρό μπακ και τερματοφύλακα. Εφόσον βρεθεί κάτι αξιόλογο, μόνο τότε 
θα προχωρήσει σε πρόταση. Παράλληλα, απασχολεί και η υπόθεση του 
τραυματία Σέρχιο Αραούχο, του οποίου το συμβόλαιο ολοκληρώνεται το 
ερχόμενο καλοκαίρι, αλλά συζήτηση για ανανέωση ακόμα δεν έχει γί-
νει με τους ιθύνοντες των «κιτρινόμαυρων».

Την χθεσινή προπόνηση του Παναθηναϊκού είδε από κοντά ο Γιάννης 
Αλαφούζος, ο οποίος στη συνέχεια είχε συζήτηση με τον Φατίχ Τερίμ 
για τα αγωνιστικά θέματα της ομάδας. Η απόκτηση σέντερ μπακ ακόμα 
βρίσκεται στο επίκεντρο, αλλά όσο δεν υπάρχουν αγωνιστικές υπο-
χρεώσεις, τα χέρια του Τούρκου προπονητή είναι δεμένα, μιας και 
δεν θα έχει σαφή εικόνα για το στιλ παίκη που χρειάζεται.

Ο νέος επιθετικούς του Ολυμπιακού Φραν Ναβάρο ήρθε και τρεις παί-
κτες αναμένεται να φύγουν. Πέραν της ενίσχυσης, οι «ερυθρόλευκοι» 
προχωρούν και σε εκκαθαρίσεις στο ρόστερ. Ο λόγος για τους Φρέ-
ιρε-Σολμπάκεν όπου θα υπάρξει διακοπή δανεισμού, ενώ ο Μπρνιτς 
θα παραχωρηθεί δανεικός. Την ίδια στιγμή, δημοσίευμα από Τουρ-
κία κάνει λόγο για έντονο ενδιαφέρον των Πειραιωτών για τον πρώ-
ην «πράσινο» Δημήτρη Κουρμπέλη.

Παρά την κλήση τους στις εθνικές τους ομάδες για το Κύπελλο Εθνών 
Αφρικής, οι Σαμάτα και Ενκόνγκ θα είναι διαθέσιμοι στην αναμέτρη-
ση του «δικεφάλου του Βορρά» με τον ΟΦΗ για τη 16η αγωνιστική 
της Stoiximan Super League. Επειτα από ενέργειες της ΠΑΕ, η οποία 
ήρθε σε επαφή με την ομοσπονδία της Τανζανίας και της Νιγηρίας, 
οι δύο παίκτες θα ενσωματωθούν στις εθνικές τους μετά το εν λόγω 
παιχνίδι.
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ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΤΟΤΕΝΑΜ-ΜΠΟΡΝΜΟΥΘ 1 1,80
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΣΤΗΡΙΞΗ ΜΑΣ ΣΤΗΝ ΕΔΡΑ
Κακή εμφάνιση και βαριά ήττα για την Τότεναμ στο Μπράιτον. 
σε ένα ματς όπου τα «σπιρούνια» δεν εμφανίστηκαν ποτέ στο 
γήπεδο. Σταθερά πάντως κοντά στις πρώτες θέσεις θέλουν 
να κλείσουν την χρονιά με νίκη απέναντι στη πάντα επικίνδυ-
νη Μπόρνμουθ.

ΑΓΓΛΙΑ 16:00
ΦΟΥΛΑΜ-ΑΡΣΕΝΑΛ 2 -0,75 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: «ΔΙΠΛΟ» ΜΕ ΧΑΝΤΙΚΑΠ ΠΑΙΖΟΥΜΕ
Στη χειρότερη φετινή της εμφάνιση η Άρσεναλ γνώρισε δί-
καια την ήττα εντός έδρας απο την Γουεστ Χαμ. Μονόδρομος 
το τρίποντο σήμερα μέσα στη γειτονική Φούλαμ που θα χτυ-
πήσει στη κόντρα για να κάνει την ζημιά.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 15:00
ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ-ΑΡΗΣ OVER 150,5 1,75
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΜΕΓΑΛΗ ΑΞΙΑ ΣΤΟ OVER
Με εντυπωσιακή εμφάνιση στο δεύτερο ημίχρονο ο Ολυμπι-
ακός πέρασε με εμφατικό τρόπο απο το Βερολίνο. Οι φωνές 
του Γιώργου Μπαρτζώκα έπιασαν τόπο και οι ερυθρόλευκοι 
έκλεισαν την χρονιά άκρως θετικά στην ευρωλίγκα. Κόντρα 
στον Αρη θα επιδιώξουν να προσφέρουν θέαμα στο κοινό 
τους με τους Θεσσαλονικείς να προέρχονται και αυτοί απο 
ευρωπαϊκή νίκη.

ΕΛΛΑΔΑ Α1 17:15
ΜΑΡΟΥΣΙ-ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ OVER 161,5 1,72
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΠΑΜΕ ΞΑΝΑ ΜΕ ΤΟ OVER 
Σε πολύ καλή κατάσταση ο Παναθηναϊκός τρέχει σερί έξι νι-
κών σε όλες τις διοργανώσεις. Οι «πράσινοι» θέλουν να 
κλείσουν την χρονιά με νίκη και μέσα στο Μαρούσι είναι το 
απόλυτο φαβορί. Ματς γιορτή για τους γηπεδούχους που θα 
παραταχθούν χωρίς κανένα άγχος.

ΙΣΡΑΗΛ 20:00
ΧΑΠΟΕΛ ΧΑΪΦΑ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΤΕΛ ΑΒΙΒ UNDER 2,5 2,00
ΠΡΟΤΑΣΗ: ΚΛΕΙΣΤΟ ΜΑΤΣ ΣΤΗ ΧΑΙΦΑ
Φαβορί για τον τίτλο η Μακάμπι διατηρεί προς το παρόν από-
σταση ασφαλείας απο τους διώκτες της. Αποστολή στη Χάι-
φα έχει σήμερα σε ένα ματς δύσκολο με την Χάποελ να έχει 
πολύ καλή παρουσία στο πρωτάθλημα.

ΙΣΡΑΗΛ 20:30
ΧΑΠΟΕΛ ΤΕΛ ΑΒΙΒ-ΜΑΚΑΜΠΙ ΧΑΙΦΑ UNDER 2,5 1,99
ΠΡΟΤΑΣΗ: Η ΠΡΟΤΙΜΗΣΗ ΜΑΣ ΣΤΟ UNDER
Εκτός έδρας παιχνίδι στο Τελ Αβίβ έχει η Μακάμπι με μονα-
δικό στόχο την νίκη που θα την κρατήσει μέσα στη μάχη του 
τίτλου. Βέβαια το ματς δεν θα είναι εύκολο με την Χάποελ να 
παρατάσσεται και να έχει ως όπλο την καλή της άμυνα.

ΕΞΙ ΕΠΙΛΟΓΕΣ ΓΙΑ ΝΑ 
ΚΛΕΙΣΕΙ Η ΣΕΖΟΝ ΜΕ 
ΚΕΡΔΗ, ΚΑΛΗ ΧΡΟΝΙΑ 
ΜΕ ΥΓΕΙΑ ΣΕ ΟΛΟ ΤΟΝ 
ΚΟΣΜΟ
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«Τρώγοντας έρχεται η όρεξη» αναφέρει ο θυμόσοφος λαός μας και το συγκε-
κριμένο απόφθεγμα φαίνεται ότι ταιριάζει … γάντι στην περίπτωση της Χρυσού-
πολης. Η νεοφώτιστη ομάδα των δυτικών προαστίων πραγματοποιεί μία αξιομνη-
μόνευτη πορεία στο δύσκολο πρωτάθλημα του πρώτου ομίλου της Β’ Κατηγορίας 
ΕΠΣΑ., που της έχει επιτρέψει να βρεθεί στην ιδιαίτερα τιμητική πέμπτη θέση του 

βαθμολογικού πίνακα με συγκομιδή 19 πόντων. Γεγονός το οποίο έχει σκορπί-
σει την αισιοδοξία και τα χαμόγελα όλων στο στρατόπεδο του φιλόδοξου σωμα-
τείου. Με την ακλόνητη πίστη ότι η συνέχεια θα είναι ανάλογη. Ενδεικτικές είναι 
οι δηλώσεις του αρχιτέκτονα των επιτυχιών Δημήτρη Φιλίππου. Με τον επιτυ-
χημένο προπονητή να δίνει το στίγμα του ενόψει της καθοριστικής συνέχειας: 
«Θέλουμε να εκμεταλλευτούμε όσο καλύτερα μπορούμε το διάστημα της διακο-
πής του πρωταθλήματος λόγω της εορταστικής περιόδου. Μέχρι στιγμής η ομάδα 

μας αν και νεοφώτιστη έχει πραγματοποιήσει μία αξιόλογη πορεία στο πρωτά-
θλημα της Β’ Κατηγορίας, γεγονός το οποίο μας έχει οπλίσει όλους με αυτοπε-
ποίθηση. Δουλεύουμε με σύνεση επάνω στις όποιες αδυναμίες μας. Στο μετα-
γραφικό κομμάτι εξετάζουμε κάποιες περιπτώσεις αξιόλογων παικτών, που θα 
έχουν την δυνατότητα να μας ενισχύσουν σε σημαντικό βαθμό. Σε κάθε περίπτω-
ση ξεκάθαρος στόχος μας είναι να φανούμε όσο πιο ανταγωνιστικοί μπορούμε 
στην κρίσιμη συνέχεια».

ΠΑΝΙΩΝΙΟΣ ΚΑΙΣΑΡΙΑΝΗΣ 
Σε πλήρη εγρήγορση βρίσκονται στον Πανιώνιο Καισαριανής με φόντο την επερ-
χόμενη εμβόλιμη μεταγραφική περίοδο του Ιανουαρίου. Σύμφωνα με ασφαλείς 
πληροφορίες οι «κυανέρυθροι» βρίσκονται σε διαρκείς επαφές με αρκετούς 
ποδοσφαιριστές που αποτελούν μεταγραφικούς στόχους, με σκοπό να παρουσια-
στούν ακόμη πιο συμπαγείς και ανταγωνιστικοί με την επανέναρξη του πρωταθλή-
ματος του πρώτου ομίλου της Β’ ΕΠΣΑ. Ενδεικτικές είναι οι δηλώσεις του τεχνι-
κού Αντώνη Κουφογιαννάκη, που είπε τα εξής:  «Η διακοπή του πρωταθλήματος 
λόγω της εορταστικής περιόδου μας ωφέλησε κατά κάποιο τρόπο διότι πολλοί 
από τους ποδοσφαιριστές μας που είχαν καταπονηθεί, πήραν πολύτιμες ανάσες 
ξεκούρασης, Την ίδια στιγμή βέβαια, είμαστε σε επαφές με ορισμένους παί-
κτες που αποτελούν μεταγραφικούς μας στόχους, Κύρια πρόθεση είναι η ομάδα 
μα σαν ενισχυθεί με δύο – τρεις ποιοτικές προσθήκες που θα δώσουν ώθηση 
και θα μας επιτρέψουν να έχουμε περισσότερες εναλλακτικές επιλογές, ενό-
ψει της καθοριστικής συνέχειας«. Δυνατό εκτός έδρας φιλικό κόντρα στην Θύ-
ελλα Αγίου Δημητρίου δίνει απόψε Παρασκευή στις 8 μ.μ. ο Πανιώνιος Καισα-
ριανής. Με τον τεχνικό Αντώνη Κουφογιαννάκη να έχει την ευκαιρία να προβεί 
σε πολλές δοκιμές σχημάτων και ρόλων.

ΦΙΛΙΠΠΟΥ: «ΣΤΟΧΟΣ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΝΑ ΦΑΝΟΥΜΕ 
ΟΣΟ ΠΙΟ ΑΝΤΑΓΩΝΙΣΤΙΚΟΙ ΜΠΟΡΟΥΜΕ» 
ΤΟ ΔΙΚΟ ΤΟΥ ΣΥΝΘΗΜΑ ΕΝΟΨΕΙ ΤΗΣ ΔΥΣΚΟΛΗΣ ΣΥΝΕΧΕΙΑΣ ΔΙΝΕΙ ΜΕΣΩ ΤΩΝ 
ΔΗΛΩΣΕΩΝ ΤΟΥ Ο ΠΡΟΠΟΝΗΤΗΣ ΤΗΣ ΧΡΥΣΤΟΥΠΟΛΗΣ

ΑΓΙΑΞ ΤΑΥΡΟΥ     
 «Επένδυση» με τον Νίκο Κορφιάτη
 
Την μεταγραφική του εξόρμηση συνεχίζει ακάθεκτος ο Άγιαξ Ταύρου με 
φόντο την εμβόλιμη περίοδο του Ιανουαρίου. Οι ιθύνοντες του φιλόδοξου 
συλλόγου των κεντρικών προαστίων φροντίζουν με προσεκτικές κινήσεις 
να ενισχύουν το υπάρχον ρόστερ με ταλαντούχους ποδοσφαιριστές που 
διαθέτουν όλο το πακέτο, ώστε να αναδειχθούν σε τρομερά χρήσιμα 
εργαλεία για τον προπονητή Γιάννη Γαζή στην καθοριστική συνέχεια του 
πρωταθλήματος του δευτέρου ομίλου της Α’ ΕΠΣΑ. Κάτω από αυτό το 
πρίσμα έναν νεαρό ποδοσφαιριστή, με δυνατότητα να συνυπολογίζεται 
ως «μικρός» στο νέο Πρωτάθλημα της Γ› Εθνικής, πρόσθεσε στο 
ενεργητικό του ο Άγιαξ Ταύρου. Πρόκειται για τον Νίκο Κορφιάτη, ο οποίος 

μέχρι πρότινος άνηκε στο δυναμικό της Αγίας 
Παρασκευής ενώ την περσινή σεζόν πρόσφερε 
τις υπηρεσίες του στον γειτονικό Χολαργό και 
στα αθηναϊκά γήπεδα. Ο 19χρονος ακραίος 
αμυντικός είχε 9 συμμετοχές σε Πρωτάθλημα 
και Κύπελλο ΕΠΣΑ κατά την περίοδο 2022-
2023. Ο δεξιοπόδαρος άσος είχε επίσης σύντομα περάσματα από τον 
Άρη Πετρούπολης, αλλά και από τις ομάδες Κ19 του Ατρόμητου και του 
Ιωνικού. Η μεταγραφική δραστηριότητα του Άγιαξ Ταύρου δεν σταματάει 
εδώ, αφού σύμφωνα με ασφαλείς πληροφορίες, οι «ερυθρόλευκοι» 
είναι σε προχωρημένες επαφές με δύο μεσοεπιθετικούς και έναν φορ. 
Δυνατό φιλικό με αντίπαλο τον Α.Ο. Περιστερίου θα δώσει το ερχόμενο 
Σάββατο ο Άγιαξ Ταύρου στις 3 μ.μ.Με τον τεχνικό Γιάννη Γαζή να προχωρά 
σε πολλές δοκιμές σχημάτων και ρόλων ενόψει της επερχόμενης 
επανέναρξης του πρωταθλήματος

Στην απόφαση να διαβούν χωριστούς δρόμους προχώρησαν Άγιος Δημήτριος 
και Παναγιώτης Ζαγαρέλος. Στην καθοριστική συνάντηση που είχε ο 26χρονος 
τερματοφύλακας με κορυφαία διοικητικά στελέχη του φιλόδοξου σωματεί-
ου των νοτίων προαστίων αποφασίστηκε ότι το προτιμότερο σενάριο την δε-
δομένη χρονική στιγμή θα ήταν να λύσουν φιλικά τη συνεργασία τους, Όπως 
και συνέβη. Με την διοίκηση των «κυανέρυθρων» να ανακοινώνει με κάθε 
επισημότητα το «διαζύγιο» των δυο πλευρών. Αναλυτικά η ανακοίνωση: «Ο 
ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ανακοινώνει την λύση συνεργασίας με τον τερματοφύλα-
κα Παναγιώτη Ζαγαρέλο τον ευχαριστεί για την μέχρι τώρα παρουσία του στην 
ομάδα και του εύχεται καλή συνέχεια στην ποδοσφαιρική του πορεία.» Την 
ίδια στιγμή στον Άγιο Δημήτριλ επικρατεί μεταγραφικός οργασμός. Σύμφωνα 
με ασφαλείς πληροφορίες, ο Διοικητικός Ηγέτης Μανώλης Τζινευράκης και 
οι άμεσοι συνεργάτες του φέροντια να είναι σε διαρκείς συζητήσεις με αρ-
κετούς ποδοσφαιριστές που αποτελούν μεταγραφικούς στόχους. Η αίσθηση 
που έχει καλλιεργηθεί, είναι ότι σε σύντομο χρονικό διάστημα θα υπάρξουν 
σημαντικές εξελίξεις όσον αφορά την προσπάθεια ουσιαστικής ενίσχυσης.

 
Βραχύβια αποδείχθηκε η θητεία του Φάνη Μιράκα στον 
Ατρόμητο Μεταμόρφωσης. Κι αυτό διότι η συνεργασία του 
νεαρού πολυσύνθετου παίκτη με τη φιλόδοξη ομάδα των 
βορείων προαστίων κράτησε για μόλις πέντε μήνες Οι δύο 
πλευρές προχώρησαν σε συναινετικό «διαζύγιο», με τον 
22χρονο ακραίο επιθετικό να έχει μετρήσει σε αυτό το δι-
άστημα 6 συμμετοχές και 4 γκολ με τα μπλε στο Πρωτά-
θλημα της Α' ΕΠΣΑ. Ο νεαρός άσος είχε αποκτηθεί το πε-
ρασμένο καλοκαίρι από τον ΓΣ Καισαριανής, ενώ για μία 
τριετία φορούσε τα χρώματα του Άτταλου Νέας Φιλαδέλ-
φειας. Σε ό,τι έχει να κάνει με τα μεταγραφικά, η διοίκηση 
Αντωνίου κινείται για την ενίσχυση στα άκρα της επίθεσης, 
σε συνεργασία με τον Σάκη Βερούτη, ενώ νεότερες πλη-
ροφορίες αναφέρουν ότι πιθανόν να αποκτηθούν και δύο 
ποδοσφαιριστές. Αξίζει να τονιστεί ότι για αύριο Σάββατο 
είναι προγραμματισμένο τεστ με αντίπαλο τον Ασπρόπυργο.

ΑΓΙΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ        
Ελεύθερος ο Παναγιώτης Ζαγαρέλος

ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ 
ΜΕΤΑΜΟΡΦΩΣΗΣ   
 Παρελθόν ο Φάνης Μιράκας
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